

抢疯了, 2699元起玩顶级五星奢华邮轮还能游日韩两国 飞扬旅游再次包船, 老爸老妈千人游第二季开始抢啦 舟山邮轮港出发, 6月16日天海邮轮长崎+济州五日游



【活动简介: 之前飞扬旅游包船航次: 6月3日海娜邮轮日本深度六日游除了少量海景四人间外, 已基本售罄, 很多老爸老妈还没反应过来就已经没有他们想要的舱房了。现在好消息又来了, 这一次飞扬旅游和舟山邮轮港合作, 让宁波老百姓从家门口的邮轮港出发, 更可以一次玩遍两个国家。】

天海邮轮是来自哪里? 好不好?

天海邮轮“新世纪号”原属于美国皇家加勒比游轮公司旗下的五星品质的精致邮轮系列, 后被携程投资购买, 取名“新世纪号”。船上运营管理由皇家加勒比游轮和携程共同投资承担, 船上运营管理水平保持了皇家游轮公司原有的奢华高端品质。

在2014年全球权威邮轮指南评分中, 新世纪号位居中国营运的邮轮之首, 因为“新世纪号”让旅游变成了一场高贵典雅的生活体验。这里有着世界各地的美食可供选择, 不仅有免费的中西式餐厅, 也有独具风味的特色餐厅, 例如半岛烧烤、果蔬吧、淮阳官府菜、“不夜城”食肆等, 汇聚了顶级西式美食、烧烤排挡、蔬果健康饮品以及地方特色菜系, 让你每天都充满食欲!

对于爱运动的游客来说, 新世纪号简直就是量身定制的出行方式, 因为这里不仅有完备的健身房设置, 还有跑步专用道、独特的海上高尔夫, 以及2个游泳池和4个漩涡池等, 让人在远离雾霾的碧海蓝天中享受运动的快乐。这里的魔都剧院会不定期上演各种音乐剧和达人秀以及各种刺激表演, 而夜幕降临时星空电影院还将用超大屏幕给大家带来震撼的体验。

带着小孙子出门不能尽兴地体验? 新世纪号上绝对不用担心这个问题。船上特别设有少年宫、奥拉星儿童天地, 可以免费帮忙托管管小孩子, 让老年朋友的出行无后顾之忧!

这么好的邮轮为啥价格还这么便宜啊? 这个价格是一价全包吗?

通常来说, 如此豪华的邮轮旅游一般费用都要高达六七千元起, 暑期更贵, 冬天又太冷不适宜。这一回飞扬独家包船, 除了一下子以包船价拉低成本让利, 还既避开暑期高价, 又摒弃下半年寒风抖索的深秋冬, 选在6月16日这样的好时节天气, 就是为了让老爸老妈们享受最佳时间差和高性价比享受。

据飞扬旅游邮轮事业部经理褚盈介绍, 2699元的价格已经一价全包了, 含了邮轮上的全程住宿和全天候用餐, 还包含了价值千元的日本长崎和韩国济州两地的全部岸上观光费、以及全程飞扬领队服务费。您只需要自理的费用仅仅是宁波-邮轮码头往返接送300元以及按国际惯例邮轮上需另行支付48美金的小费给船方。

宁波人民出行坐邮轮有了新的选择, 家门口的邮轮码头——舟山邮轮国际港出发, 还可以顺带去普陀山祈福!

对宁波人民来说, 这可是利好的消息, 以后坐邮轮去旅游不一定非得老远去上海了, 还可以选择从离宁波更近的舟山邮轮港出航。

舟山群岛国际邮轮港位于朱家尖。距离宁波市区约110公里, 车程约2小时。距离临“海天佛国”普陀山码头仅10分钟车程。因此, 这次旅行您还可以选择提前一天出发, 去普陀山一日游, 当晚入住朱家尖三星酒店, 第二

天一早送至舟山邮轮港上船。(需另行支付599元)

天海邮轮舟山-长崎-济州-上海五日游 出发日期及行程安排

- 6月16日 舟山邮轮港 起航
6月17日 海上巡游
6月18日 长崎岸上观光
6月19日 济州岛岸上观光
6月20日 上海邮轮港抵达

更可选择6月15日出发增加普陀山一日游及住宿舟山酒店(另付599元/人)。

春季促销特别优惠: 4月30日之前报名以下房型特别优惠哦!

- 特价海景三人间 2699元/人
特价内舱双人间 2999元/人
特价阳台双人间 3999元/人
豪华阳台四人房 4449元/人
蓝天行政套房三人房 6199元/人

以上报价: 含往返五日船票+港务费+24小时不间断饮食+长崎/济州岸上观光+导游服务费

不含宁波-邮轮码头接送往返300元+邮轮小费48美金/人+普陀山一日游及舟山三星住宿1晚(可选择599元/人)

5月15日之前报名双人间享有以下优惠:

- 1、10人以上报名双人间再立减每人50元。
2、仅需199元即可享原价300元宁波-邮轮码头往返接送。

以上优惠政策可以叠加同时享用。

抢购热线 400-0365-666 报名地址: 海曙区大沙泥街88号富茂大厦裙楼8楼 报名单位: 浙江飞扬国际旅游集团有限公司

康泰国际旅游 advertisement with various travel packages, contact info, and logos.